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【教育目標】 総合目標 知性を磨き、心を見つめ、チャレンジする生徒

◎自主性、創造性のある生徒（知育）

◎情操豊かな生徒 （徳育）

◎健康でたくましい生徒 （体育）

【 1 学期後半開始】 ～「夏の思い出」を語り合い、また共に頑張ろう！～

長い夏休みも昨日で終わり、今日から１学期後半が始まりました。今年の夏は特に
暑く連日の猛暑となりました。また、新型コロナウイルス感染者も全国各地で過去最
高を記録するなど予断を許さない状況が続いています。
生徒の皆さんの夏休みはどうだったでしょうか。１学期前半終了集会の校長あいさ

つで「夏は成長の季節。チャレンジとアップデート（挑戦と成長）の夏休みにしてく
ださい。」と述べました。部活動、勉強や読書、旅行やレジャー、美術館や博物館、映
画鑑賞など様々な体験で頭と心と体を成長させることはできましたか。スマホやテレ
ビばかり見ていた人はいませんか!?
皆さんが夏休みに体験したことや考えたことをぜひ友達や先生と語り合ってほしい

と思います。嬉しかったこと・感動したこと・ショックだったこと・頑張ったこと・
初めて体験したこと・・・などなど。久しぶりに顔を合わせる友達もいると思います。
語り合って友情やつながりを再確認しましょう!!
ちなみに、私の夏休みは次のような感じでした。

①平日は出勤（職員会議、校内研修、講演会、文書処理、報告書作成、部活応援など）
②映画鑑賞（トップガン、ジュラシックワールドなど）
③読書（１０冊ほど）･･･下の４冊以外も校長室の窓ぎわに並べてあります。
④博物館（スケスケ展、復帰５０周年展など）・美術館（美術の先生展など）
⑤甲子園テレビ観戦、旧盆、辺戸岬までドライブ（たまに生まれ島を見に行く）
⑥全九州中学校長研究大会（福岡）に参加（8/22 ～ 8/24）

↑スケスケ展「Ｆ１カー」

↑『夏休みの空欄探し』/『学校に行きたくない君へ』/『リア友トラブル』/『希望の糸』

← スケスケ展「ザトウクジラ骨格標本」

まだまだ暑い日が続きますが暦の上では「立秋」が過ぎ「処暑（しょしょ）」に入り、
残暑のなかにも朝夕は涼しくなり秋の気配が感じられるようになります。「夏の成長」
を「秋の実り」につなげられるように取り組んでいきましょう！

【全国誌の用紙を飾る】
～伊良波中学校「図書館」～
学校だより(第３号)で本校が「令

和４年度子どもの読書活動優秀実践
校（文科大臣表彰）」を受賞したこと
を紹介しました。それに関連して全
国誌『学校図書館（８月号）』の表紙
に本校図書館の写真が掲載されまし
た。スゴイ！（図書館にあります。）
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【夏休み期間中の生徒の活躍・学校の様子】
～内山直美教頭が教職員向けに毎週発行している「職員室だより」より～
夏休み期間中の部活動等における生徒の活躍や学校の様子を、内山直美教頭が教職

員向けに毎週発行している「職員室だより」から抜粋して紹介します。

◆熱戦、全集中！ 県夏季大会・通信陸上・吹奏楽コンクール◆
７月２２日（金）から始まった県夏季大会にバレー男女、ハンド男女、バド男女、野球、テ

ニス男女の各部活動が出場しました（陸上、剣道、空手道、水泳は先行開催）。地区大会以後、

新型コロナの影響で思うように練習ができなかった部活動もあったと思いますが、全力で試合

に臨む姿が印象的でした。（先行開催の空手道の他に、テニス男子、陸上、バドミントン女子

が九州大会に出場します。）

また、７月２７日（水）に沖縄コンベンションセンター劇場において第６２回沖縄県吹奏楽

コンクールが開催されました。本校吹奏楽部はとても素晴らしい演奏で「銀賞」でした。

◆三者面談◆
７月２５日（月）～２９日（金）の５日間、三者面談が実施されま

した。１学期前半の生徒の成果と課題や学校の様子を保護者・生徒と

共有し、夏休みの過ごし方等についても確認しました。保護者と共に
三者面談に臨む生徒の様子は気恥ずかしそうな面も見え、ほほえまし
く感じました。新型コロナ感染拡大の影響で職員及び生徒・保護者に

陽性者が出たため予定どおりに行かない面もありましたが、ご協力有り難うございました。

◆地区陸上練習スタート◆
７月２５日（月）から、学校及

び市陸上競技場において地区陸上
競技大会に向けた練習が始まりま
した。参加希望者の生徒の皆さん
は、体幹トレーニング、基本ドリ

ル、ミニハードル走などの基本練習と各種目の練習を頑張っています。本番は、９月１７
日（土）に糸満市の西崎陸上競技場において開催されます。

◆生徒会リーダー研修◆
７月２６日の１４:００から本校第１・第２理科室において、生徒会

役員及び中央委員（各学級の正副級長）の参加による生徒会リーダー
研修が開催されました。アイスブレークでゲームを行いグループの交
流を深めた後、いじめ防止による楽しい学校づくりの取組について話
し合いました。また、校則について意見を交流する姿がありました。

◆自分の力を出し切った九州大会◆
８月６日（土）～９日（火）にかけて九州大会が開催され、本校か

らは、テニス（次呂久由恭）、陸上（100m フランクリン介琉）、空手道
（三浦なぎ・金城宇月）、バドミントン（伊敷美希・上原悠亜ペア）の

各競技に６名の選手が出場しました。上位入賞は叶いませんでしたが、
日頃の練習の成果を遺憾なく発揮してくれました。お疲れ様でした。
空手道の県大会で優勝した三浦なぎさんは全国大会にも出場します。


